


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		Ina Vladimir Asiminei		
		E-mail: ina.asiminei@gmail.com		
		Data nașterii: 19.03.1989		
		Specializarea: Peisagistică		
		Facultatea de Horticultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională				
Perioada: 2011-prezent		Artist plastic liber profesionist		
Perioada: 2013-2017		Make up artist		
Perioada: 2018-2019		Administrator si Designer Florist „IVA Design” SRL, Iași		
D. Educație și formare				
Perioada: 2008-2011		Universitatea Națională de Arte Plastice „George Enescu”, Iași		
Perioada: noiembrie 2012-ianuarie 2013		Școala de Make Up Iași Victoria Terenti, Iași		
Perioada: martie-mai 2013		Curs calificare make up artist acreditat ANC Centrul de Calificare Adulți, Iași		
Perioada: Mai 2017		Curs intensiv „Design Floral pentru Evenimente” Andeli Design, București		
Perioada: octombrie 2021		Curs Competențe Antreprenoriale acreditat ANC Asociația Tineret pentru Iași		
Perioada: septembrie 2021-prezent		Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad”, Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Engleză		
		B2	B1	B2
		Rusă		
		B2	B2	B2
F. Competențe manageriale		<p>Încrederea și siguranța în propriile puteri Încrederea în oamenii din jurul meu Creativitatea - pentru gestionarea diverselor situații Capacitatea de lucru în echipă Interesul și respectul pentru opiniile celorlalți membri Spirit de dezvoltare continuă prin acțiuni și activități noi Spirit dezvoltat de a întreprinde proiecte noi și perseverența de a le finaliza prin decizii adecvate și asumarea responsabilității</p>		
G. Premii/distincții				
H. Motivarea candidaturii		<p>Candidez pentru această funcție din dorința de a veni cu idei noi și interesante pentru comunitatea studenților, din dorința de a împărtăși din experiența mea, și de a forma o legătură echilibrată cu conducerea universității pentru a reprezenta cât mai concret părerile și necesitățile studenților.</p> <p>Consider că printr-un proces inovativ și creativ, muncă în echipă și perfecționare continuă, vom prospera ca studenți în domeniul universitar și ca oameni în societate.</p>		

Data
05.11.2021

Semnătura
